VZor

JMENo a PAJMENI: .o

Datum: ...

Zpusob vyhodnoceni: Pri vyhodnoceni jsou zapocteny jen sprdavné odpovedi.

1. Které z nasledujicich nazvi predstavuji operacni systémy?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.

a)

Linux, Mac OS X, MS Office 2013, MS Windows 8

b) Android, Unix, USB, MS Windows 7
¢) Android, Mac OS X, Linux, Unix, MS Windows 10

2. Které ¢islo bude nasledovat v radé cisel 320, 160, 80, 40, 20?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a)
b)
c)
d)

15
1

30
10

3. Ktery z uvedenych algoritmu pocita faktoridl z celého kladného ¢isla x?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a)

b)

c)

vysledek = -1

nacti (x)

opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu

x =x -1

vysledek = vysledek * x
konec cyklu

vypis (vysledek)

vysledek = 0

nacti (x)

opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek * x

x =x -1

konec cyklu

vypis (vysledek)

vysledek = -1
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nacti (x)

opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek * x

x = x - 1

konec cyklu

vypis (vysledek)

d)

vysledek = 1

nacti (x)

opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek * x
x=x +1

konec cyklu

vypis (vysledek)

e)
vysledek =1
nacti (x)
opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu
vysledek = vysledek * x
x =x -1
konec cyklu

vypis (vysledek)

4. Ktera zatizeni miiZeme oznacit jako vystupni zatizeni pocitace? 4
Vyberte u jednotlivych moZnych odpoveédi, zda jsou spravné nebo ne.
ANO NE Plotr
ANO NE Klavesnice
ANO NE Mys
ANO NE Skener
ANO NE Tiskarna
ANO NE LCD

5. Matematickou podminku A leZi v intervalu <0,1) zapiSeme: 4
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.
a) ((A>0)OR (A <1))AND (A=0)
b) (A <0)AND (A < 1)
c) (A>0)AND (4 < 1)
d) (A>00R(A<1)
e) ((A>0)AND (A < 1)) AND (4 =0)
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. Prevedte Cislo 1001110110 z dvojkové soustavy do desitkové soustavy:
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) 666
b) 621
c) 630
d) 624
e) 612

. Kolik byt m4 1 KiB?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.
a) 1048
b) 1100
¢) 1000
d) 100
e) 1024

. Prevedte Cislo 587 z desitkové soustavy do dvojkové soustavy:
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnych odpovédi.

a) 1010101011

b) 1010111011

¢) 1010101001

d) 1001001011

e) 1001101010

. Ktery z uvedenych algoritmu pocitd aritmeticky prameér (P) z deseti zadanych ¢isel (A)?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.

a)
i=20
S =0
opakuj dokud plati (i < 10)
zacatek cyklu
nacti (A)
i =1i+1
S =S + A
konec cyklu
P=5 /1

b)
i=20
s =1

opakuj dokud plati (i < 10)
zacatek cyklu

nacti (A)

i =1i+4+1

S =S + i

konec cyklu

P=3Ss /1
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0 = ——=
i=20
S =0
opakuj dokud plati (i <= 10)

zacatek cyklu

nacti (4)

i =1i+1

S =S + A

konec cyklu

P=3S/1i
d)

i=0

S =0

opakuj dokud plati (i < 10)
zacatek cyklu

nacti (A)
i =1+ 1
S =S + 1

konec cyklu
P=S/ (1 -1)

e) =
i=1
S =0
opakuj dokud plati (i < 10)

zacatek cyklu

nacti (A)
i =1+ 1
S =S + A

konec cyklu
P=S/ (1 -1)

10. U tohoto pripadu byla zjiSténa nasledujici fakta:
1. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen.
2. C nikdy nepracuje sam.
3. A nikdy nepracuje s C.

4. Kromé A, B a C neni do pripadu zapleten nikdo dalsi a asponi jeden z téch tri je vinen.

Které z nasledujicich tvrzeni logicky vyplyvaji z predpokladt?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) Bjenevinen.
b) Ajevinen.
c) Cje vinen.
d) Ajenevinen.
e) Bjevinen.
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11.

12.

13.

14.

15.

Kolik biti je minimalné potfeba, abychom mohli ve dvojkové soustavé zapsat jakékoliv ¢islo z intervalu

<0,128)?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) 6
b) 16
c) 8
d) 10
e) 7

Plati zakon v tomto zméni (vSichni jej jisté dodrzuji): KdyZ jedu na kole, vezmu si helmu.

Které tvrzeni nejlépe vyjadiuje tento zakon?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnych odpovédi.

a) KdyZ nemam helmu, nejedu na kole.

b) KdyzZ si vezmu helmu, jedu na kole.

¢) KdyZ nejedu na kole, vezmu si helmu.
d) KdyZ si vezmu helmu, nejedu na kole.

e) KdyZ nejedu na kole, nevezmu si helmu.

Kolik bitd je minimalné potteba, abychom mohli ve dvojkové soustavé zapsat jakékoliv ¢islo z intervalu

<0,256)?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) 16
b) 8
c) 7
d) 6
e) 10

Jeden GiB se rovna:

Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpoveédi.
a) 1048 MiB
b) 100 MiB
¢) 1000 MiB

d) 1024 MiB
e) 1100 Mib

Co vykond nasledujici algoritmus (program)?

cislo =1

vysledek = 0

opakuj pokud plati (cislo < 5)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek + cislo
cislo = cislo + 1

konec cyklu

vypis na obrazkovku (vysledek)

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.
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a) ZacyKli se.

b) VypiSe na obrazovku hodnotu 10.
¢) VypiSe na obrazovku hodnotu 0.
d) VypiSe na obrazovku hodnotu 15.

16. Prevedte Cislo 683 z desitkové soustavy do dvojkové soustavy. 4
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.
a) 1010101011
b) 1001101010
¢) 1010101010
d) 1010101001
e) 1010111011

17. Kterd zarizeni mizeme oznacit jako vstupni zatrizeni pocitace? 4
Vyberte u jednotlivych moznych odpovédi, zda jsou sprdavné nebo ne.
ANO NE Klavesnice
ANO NE Mys
ANO NE Plotr
ANO NE Tiskarna
ANO NE LCD
ANO NE Dotykovd obrazovka
ANO NE Skener

18. Mame tfi podezrelé z loupeZe A, B, C. Ddle bylo zjisténo: 4
1. Aspori jeden ze ti'i obvinénych je vinen.
2. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen.
Kterému z podezrelych 1ze s jistotou prokdazat vinu?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnych odpovédi.
a) Zadnému.
b) Podezielému C.
c) Vsem.
d) Podezrelému A.
e) Podezrelému B.

19. Matematickou podminku A leZi v intervalu <0,1> zapiSeme: 4
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) ((A>0)AND (A <1))OR (A =0)
b) (A<0)AND (4 < 1)
c) (A>0)OR(A <1)
d) (A>1)AND (A <2)
e) ((A>0)AND (A <1))AND (A =1)

—~

20. Co vykona ndsledujici algoritmus (program)? 4

cislo = 11

vysledek =1

opakuj pokud plati (cislo > 1)
zacatek cyklu
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21.

22.

23.

24.

25.

vysledek = vysledek + cislo
cislo = cislo -1
konec cyklu

vypis na obrazkovku (vysledek)

Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpoveédi.

a) VypiSe na obrazovku hodnotu 46.
b) VypiSe na obrazovku hodnotu 66.
¢) VypiSe na obrazovku hodnotu 55.
d) VypiSe na obrazovku hodnotu 1.

Které ¢islo bude nasledovat v radé c¢isel 3, 7, 15, 31, 63?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozZnych odpovédi.

a) 94
b) 167
c) 127
d) 121

Co je to procesor pocitace?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnych odpovédi.

a) Operacni jednotka a fadi¢ pocitace
b) Zatizeni pro archivaci dat

c) Zakladni deska pocitace

d) Zarizeni na ukladani dat

Plati zdkon v tomto znéni (vSichni jej jisté dodrzuji): KdyZ prsi, vezmu si destnik.
Které tvrzeni nejlépe vyjadfuje tento zakon?

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.

a) Kdyz prsi, nevezmu si deStnik.
b) Kdyz si nevezmu deStnik, neprsi.
¢) KdyZ si vezmu deStnik, prsi.

d) KdyZ neprsi, nevezmu si deStnik.
e) KdyzZ neprsi, vezmu si deStnik.

Kolik bitt obsahuje jeden byte?
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznych odpovédi.
a) 2
b) 4
c) 8
d) 32
e 1
f) 16

Prevedte Cislo 1001110000 z dvojkové soustavy do desitkové soustavy.
Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnych odpovédi.

a) 624
b) 628
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c) 666
d) 621
e) 612
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VvzZor

. Které z néasledujicich nazvl predstavuji operacni systémy?
* Android, Mac OS X, Linux, Unix, MS Windows 10

. Které ¢islo bude nasledovat v radeé ¢isel 320, 160, 80, 40, 20?
*10

. Ktery z uvedenych algoritmu po¢ita faktorial z celého kladného ¢isla x?

vysledek = 1

nacti (x)

opakuj dokud plati (x >= 1)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek * x

x = x - 1

konec cyklu

vypis (vysledek)

. Ktera zatizeni mGzZeme oznacit jako vystupni zarizeni pocitace?
* Plotr

* Tiskarna

*LCD

. Matematickou podminku A leZi v intervalu <0,1) zapiSeme:
*(A>0)AND (A< 1)

. Prevedte Cislo 1001110110 z dvojkové soustavy do desitkové soustavy:
* 630

. Kolik bytt ma 1 KiB?

*1024

. Prevedte Cislo 587 z desitkové soustavy do dvojkové soustavy:

* 1001001011
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9. Ktery z uvedenych algoritmti pocita aritmeticky primér (P) z deseti zadanych cisel (A)?

10. U tohoto pfipadu byla zjiSténa néasledujici fakta:
1. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen.

11.

12.

13.

14.

i=20

S =20

opakuj dokud plati (i < 10)
zacatek cyklu

nacti (A)

i =i+ 1

S =S+ A

konec cyklu

P=5/1

2. C nikdy nepracuje sam.
3. A nikdy nepracuje s C.

4. Kromé A, B a C neni do pripadu zapleten nikdo dalsi a asponi jeden z téch tri je vinen.
Které z nasledujicich tvrzeni logicky vyplyvaji z predpokladtu?

* B je vinen.

Kolik bitd je minimalné potieba, abychom mohli ve dvojkové soustavé zapsat jakékoliv ¢islo z intervalu

<0,128)?

o7

Plati zdkon v tomto zméni (vSichni jej jisté dodrzuji): KdyZ jedu na kole, vezmu si helmu.
Které tvrzeni nejlépe vyjadfuje tento zdkon?

* KdyZ nemdam helmu, nejedu na kole.

Kolik bitd je minimalné potieba, abychom mohli ve dvojkové soustavé zapsat jakékoliv ¢islo z intervalu

<0,256)?
*8
Jeden GiB se rovna:

* 1024 MiB
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Co vykond nasledujici algoritmus (program)?

cislo =1

vysledek = 0

opakuj pokud plati (cislo < 5)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek + cislo
cislo = cislo + 1

konec cyklu

vypis na obrazkovku (vysledek)

* VypiSe na obrazovku hodnotu 10.

Prevedte Cislo 683 z desitkové soustavy do dvojkové soustavy.

* 1010101011

Ktera zarizeni miZeme oznacit jako vstupni zarizeni pocitace?

¢ Kladvesnice

* Dotykova obrazovka

* My$

* Skener

Mame tri podezrelé z loupeze A, B, C. Ddle bylo zjiSténo:
1. Aspori jeden ze ti'i obvinénych je vinen.

2. Pokud je A vinen a B nevinen, pak C je vinen.
Kterému z podezrelych 1ze s jistotou prokazat vinu?

« Zadnému.

Matematickou podminku A leZi v intervalu <0,1> zapiSeme:

*((A>0)AND (4 <1))OR(A =0)

Co vykond nasledujici algoritmus (program)?

cislo = 11

vysledek =1

opakuj pokud plati (cislo > 1)
zacatek cyklu

vysledek = vysledek + cislo
cislo = cislo - 1

konec cyklu

vypis na obrazkovku (vysledek)

* VypiSe na obrazovku hodnotu 66.

Které cislo bude nasledovat v radeé ¢isel 3, 7, 15, 31, 63?

° 127
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22.

23.

24.

25.

Co je to procesor pocitace?
* Operacni jednotka a fadic pocitace

Plati zdkon v tomto znéni (vSichni jej jisté dodrzuji): KdyZ prsi, vezmu si destnik.
Které tvrzeni nejlépe vyjadfuje tento zdkon?

* KdyZ si nevezmu destnik, neprsi.

Kolik bitli obsahuje jeden byte?

8

Prevedte ¢islo 1001110000 z dvojkové soustavy do desitkové soustavy.

* 624
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